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Žadatel musí v nemovitosti, kde proběhne výměna zdroje tepla, trvale bydlet. Pokud zde nemá trvalý 
pobyt, doloží čestné prohlášení, že má v nemovitosti bydliště. Roční čistý příjem žadatele a všech osob 
žijících v nemovitosti nesmí být v průměru vyšší než 170 900 Kč na 1 osobu za rok 2020 (u dětí a studentů 
do 26 let je počítáno s nulovým příjmem). 
Příjmy se nedokládají v případě, že k datu podání žádosti o kotlíkovou dotaci: 
-  žadatel a všechny osoby žijící v nemovitosti pobírají starobní nebo invalidní důchod 3. stupně,  
-  žadatel je nezletilý nebo student denního studia do 26 let a je jediným vlastníkem nemovitosti, 
- žadatel v období od 1. 1. 2020 do doby podání žádosti o podporu pobíral dávky v hmotné nouzi 

nebo příspěvek na bydlení (není nutné po celou dobu). 
Z dotace bude možné uplatnit výdaje za výměnu kotle, které vznikly po 1. 1. 2021.  
 

 

 
https://lokalni-topeniste.msk.cz/ 

 
kotliky@msk.cz  595 622 355 

 

 

Využijte poslední šanci získat dotaci na nový ekologický zdroj 
tepla před zákazem provozu starých kotlů v září 2022 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dotace bude poskytována vlastníkům nebo spoluvlastníkům 
rodinných domů, bytů v bytovém domě, nebo trvale 
obývaných staveb pro rodinnou rekreaci, a to formou dotace 
ve výši 95 % ze způsobilých výdajů, nejvýše však: 
 
 

Nový zdroj tepla Podpora 
EU (v Kč) 

Včetně příspěvku  
Moravskoslezského 

kaje (v Kč) 

Tepelné čerpadlo 130 000 137 500 

Kotel na biomasu 
(automatický/ruční)  130 000 137 500 

Plynový 
kondenzační kotel 100 000 107 500 

 

Některé obce a města poskytnou příspěvek ze svého 
rozpočtu, o který se může dotace ještě navýšit. 
 

Moravskoslezský kraj plánuje v polovině 
příštího roku vyhlášení 4. výzvy k podá-
vání žádostí o kotlíkovou dotaci. Aby 
mohl občanům dotaci na nový zdroj tepla 
poskytnout a výzvu vyhlásit, musí 
prokázat jejich zájem. 
 

Je potřeba, aby zájemci o kotlíkovou 
dotaci vyplnili jednoduchý dotazník.  
 

Dotazník najdete na adrese: 
https://1url.cz/@kotliky4 
 

Čím více zájemců se přihlásí, tím více 
finančních prostředků bude mezi občany 
kraje rozděleno. 
 

V dotazníku vyplníte pouze Vaše osobní 
údaje, místo výměny kotle a typ kotle, 
který si chcete z dotace pořídit (jedná se 
pouze o předpoklad). Vámi zadané údaje 
budou použity výhradně pro účely 
podání krajského projektu na Minister-
stvo životního prostředí. 
 

Budete-li mít zájem, budeme Vám zasílat 
na uvedenou e-mailovou adresu infor-
mace o aktuálním dění (vyhlášení výzvy 
k podání žádosti, termín odeslání žádosti 
v elektronické podobě apod.) 
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starosta Libor Slavík

SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

přeji vám do nového roku 2022 především pevné zdraví, hodně štěstí, pohody, 
lásky a mnoho osobních i pracovních úspěchů. Právě startující rok určitě ne-
bude pro nikoho z nás jednoduchý, přesto věřím, že se nám ho s úsměvem či 
optimismem podaří zvládnout. Na počátku každého roku bilancujeme a hod-
notíme rok uplynulý, zároveň ale máme mírné napětí z toho, aby se nám po-
dařilo splnit maximum našich očekávání. Pojďme se tedy společně ohlédnout 
za tím, co se nám v loňském roce povedlo, a také se podíváme, co se chystá 
na ten rok letošní.

Investice a opravy
Nejdříve se tedy ohlédneme za rokem 2021 a připomeneme si větší projekty, 
které se nám na území našeho města podařilo zvládnout a jejichž souhrnná 
hodnota přesáhla 80 miliónů Kč:

•	 Částečná energetická opatření budovy bývalé ZŠ Tovární (výměna 
oken, zateplení střechy, nová fasáda)

•	 Dokončení výstavby cyklostezky Studénka – Nová Horka
•	 Dokončení druhé etapy výměny oken budovy SEPŠ a ZUŠ
•	 Modernizace sportovního centra na zimním stadionu (rekonstrukce finské sauny, pořízení privátní infrasauny, 

výměna vrat pro vjezd rolby a výměna vstupních dveří)
•	 Nové workoutové hřiště za ZŠ Butovická v rámci participativního rozpočtu
•	 Nové vodorovné dopravní značení na ulici Sjednocení pro cyklostezku, parkovací místa a užší jízdní pruhy
•	 Obnova vozového parku městské policie
•	 Oprava kaple sv. Anny
•	 Pokrytí některých veřejných míst wi-fi signálem
•	 Pořízení nového vybavení (sekačka a vodní vysavač) pro efektivnější údržbu areálu přírodního koupaliště
•	 Projektová dokumentace na výstavbu haly pro míčové sporty
•	 Rekonstrukce chodníků na ulicích Zahradní, Budovatelská a za budovou MěÚ
•	 Rekonstrukce školních kuchyní na ZŠ Sjednocení a Františka kardinála Tomáška
•	 Rekonstrukce vytápění budovy městského úřadu
•	 Rekonstrukce rozvodů a vytápění budovy MŠ Komenského
•	 Rekonstrukce střechy staré zámecké brány
•	 Rozšíření kamerového systému a pořízení měřičů rychlosti
•	 Stavba protipovodňového poldru Na Trávníkách
•	 Třetí etapa obnovy zeleně na území města
•	 Zpracování projektové dokumentace na autobusovou zastávku u prodejny Lidl

I pro rok 2022 chystáme k realizaci mnoho dalších projektů a ty jsou součástí rozpočtu, který byl jednomyslně schvá-
len všemi zastupiteli na prosincovém jednání. Zde tedy přináším přehled některých investic a větších oprav, na které 
se můžete v průběhu letošního roku těšit:

•	 Další etapa opravy litých chodníků v sídlišti
•	 Dokončení energetických opatření budovy bývalé ZŠ Tovární
•	 Kompletní rekonstrukce a přístavba krytého bazénu s instalací nové nerezové vany a vířivky
•	 Kompletní rekonstrukce vnitřních rozvodů vody a kanalizace na ZŠ Butovická
•	 Modernizace a rozšíření kamerového systému
•	 Nové dětské hřiště za ulicí Beskydská
•	 Novostavba III. etapy chodníku a autobusové točny v Butovicích
•	 Rekonstrukce části veřejného osvětlení a instalace vánoční výzdoby ve Studénce
•	 Rekonstrukce příjezdové cesty do dvora ZŠ Sjednocení
•	 Rekonstrukce toalet pro veřejnost na zámku
•	 Rekonstrukce šaten na zimním stadionu v případě získání dotace
•	 Rekonstrukce komunikace na ulici Družstevní v případě získání dotace
•	 Sanace zdiva a kotelny na budovách MŠ R. Tomáška a Nová Horka
•	 Sanace kotelny a odkanalizování Dělnického domu
•	 Vybudování vodovodu v lokalitě Na Trávníkách
•	 Výměna části veřejného osvětlení na ulici 2. května
•	 Výstavba nové komunikace k zámku v Nové Horce
•	 Výstavba odstavné plochy na ulici Poštovní
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•	 Zpracování projektové dokumentace na výstavbu nových bytových domů
•	 Zprovoznění Portálu občana pro elektronickou komunikaci s úřadem a on-line platbu poplatků

Výtah na zdravotním středisku
Během podzimu konečně nabrala na intenzitě také jednání s vlastníkem zdravotního střediska, a  to v souvislosti 
s možnou společnou realizací výstavby výtahu v budově zdravotního střediska na ulici Butovická. Pokud se podaří ze 
strany vlastníka budovy dotáhnout zpracování projektové dokumentace, tak jsme za město připraveni se na realizaci 
výtahu rozumným způsobem podílet.

TV ODRA
Od letošního roku dochází k ukončení provozu studia TV ODRA a také televizního vysílání v rámci samostatného ka-
nálu kabelové televize. K tomuto kroku nás vedly tři základní důvody, z nichž hlavním jsou určitá personální omezení, 
dále nutnost nákladně obměňovat zastaralou techniku, a nakonec v dnešní době i finanční stránka provozu, protože 
ukončením provozu místního studia ušetříme víc než půl milionu Kč ročně. Reportáže z města bude nově natáčet tým 
pracovníků TV Polar, který bude zabezpečovat nejen pravidelné týdenní zpravodajství, ale bude také natáčet další 
zajímavé záběry či pořady, jež budou vysílány na v celém kraji sledovaném volně dostupném kanálu TV Polar. Roz-
sáhlý archiv všech reportáží bude dostupný nejen přes červené tlačítko na chytrých televizích, ale i na internetových 
stránkách města, SAK nebo TV Polar.

Daň z nemovitostí
Na prosincovém jednání zastupitelstva byla také schválena Obecně závazná vyhláška města Studénky, kterou se 
stanovují koeficienty a místní koeficient pro výpočet daně z nemovitých věcí. Úprava koeficientu přinese do rozpočtu 
města cca 2,5 mil. Kč ročně a bude týkat pouze těch majitelů pozemků, kteří je mají v platném územním plánu zařa-
zeny pro výrobu a skladování. Našich občanů nebo místních drobných podnikatelů se změna týkat nebude a nová 
vyhláška začne platit až od 1. ledna 2023.

Libor Slavík
starosta

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konala 11.11.2021 ve velkém sále 
Městského úřadu Studénka. Na programu byly mimo jiné 
tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– uzavřít smlouvu o bezúplatném převodu majetku – vo-
zidlové radiostanice pro potřeby Jednotky sboru dobro-
volných hasičů města Studénky mezi Českou republikou 
– Hasičským záchranným sborem Moravskoslezské-
ho kraje, se sídlem Ostrava-Zábřeh, jako převodcem, 
a městem Studénka, jako nabyvatelem,
– v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, 
ve znění pozdějších předpisů, a s článkem 5 oddílu VII 
Zásad vztahů mezi orgány města Studénky a SAK Stu-
dénka, příspěvkovou organizací, o výši odměny řediteli 
SAK Studénka, příspěvkové organizace, p. Mgr. Kamilu 
Krahulovi,
– v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, 
ve znění pozdějších předpisů, a s oddílem VII článkem 7 
Zásad vztahů mezi orgány města Studénky a  školami, 
jejichž zřizovatelem je město Studénka, o výši odměn ře-
ditelům škol zřízených městem Studénkou,
– uzavřít nájemní smlouvy k bytům na ulici Budovatelské 
ve Studénce,
– vyhovět žádosti XXX, bytem XXX, a souhlasí s umístě-
ním dopravního zařízení – odrazového zrcadla k plánova-
né stavbě sjezdu z pozemku parc. č. 1 505/3 v k. ú. Buto-
vice na pozemku parc. č. 1 464/2 – ostatní plocha, zeleň 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, ve vlastnictví města, a to 
na náklady žadatele,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o výpůjčce mezi městem 

Studénka, jako půjčitelem, a SAK Studénka, příspěvko-
vou organizací, jako vypůjčitelem, jehož předmětem je 
úprava předmětu výpůjčky a doplnění povinností vypůj-
čitele, a to s účinností od 01.02.2022,
– o výběru lokalit vhodných pro založení trvalkových zá-
honů ve městě Studénka pro rok 2022,
– uzavřít smlouvu o spolupráci mezi městem Studénka, 
jako dodavatelem, a společností EKOSTYREN, s.  r. o., 
jako odběratelem, s účinností od 15.11.2021,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti 
inženýrské sítě spočívající v právu zřízení a umístění vo-
dovodní a kanalizační přípojky v pozemcích parc. č. 4/1 – 
ostatní plocha a parc. č. 21/2 – ostatní plocha, vše v obci 
Studénka, k. ú. Butovice, ve vlastnictví města Studénky, 
jako budoucího povinného ze služebnosti, za jednorázo-
vou úplatu za zřízení služebnosti ve výši 3.000 Kč + DPH, 
ve prospěch Charity Studénka, jako vlastníka budoucí-
ho panujícího pozemku parc.  č.  4/15 v  obci Studénka, 
k. ú. Butovice, a jako budoucí oprávněné ze služebnosti,
– uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8022447/2 
spočívající v  právu umístit, provozovat, opravovat 
a  udržovat zařízení distribuční soustavy na pozemku 
parc. č. 564/1 – ostatní plocha v obci Studénka, k. ú. Stu-
dénka nad Odrou, ve vlastnictví města Studénky, jako 
budoucího povinného, za jednorázovou úplatu za zřízení 
věcného břemene ve výši 2.000 Kč + DPH, ve prospěch 
společnosti ČEZ Distribuce, a. s., jako budoucí oprávně-
né,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, že 
nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého roz-
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sahu na stavební práce Sanace suterénu kotelny Dělnic-
kého domu ve Studénce podala společnost DEV COM-
PANY, spol. s r. o., s nabídkovou cenou 736.380,85 Kč 
bez DPH a 891.020,83 Kč s DPH,
– vypovědět smlouvu o umístění a provozování kontej-
nerů na sběr textilu uzavřenou mezi městem Studénka 
a společností TextilEco, a. s., se sídlem Praha 1, Nové 
Město, Palackého 715/15, IČO: 28101766, s dvouměsíč-
ní výpovědní lhůtou,
– vydat zásady pronájmu bytů ve vlastnictví města Stu-
dénky,
– uzavřít smlouvu o právu provést stavbu – zpevnění pří-
jezdové plochy k hale společnosti SEMPER CORPORA-
TION, s. r. o., na pozemcích parc. č. 2 385/77 – orná půda 
a parc. č. 2 385/98 – orná půda v obci Studénka, k. ú. Bu-
tovice, mezi městem Studénka, jako vlastníkem pozem-
ků, a společností SEMPER CORPORATION, s. r. o., jako 
stavebníkem,
– uzavřít smlouvu o  právu provést stavbu sjezdu 
ke stavbě haly společnosti SEMPER CORPORATI-
ON, s. r. o., na pozemcích parc. č. 2 385/98 – orná půda 
a parc. č. 1 346/11 – ostatní komunikace v obci Studén-
ka, k. ú. Butovice, mezi městem Studénka, jako vlastní-
kem pozemků, a  společností SEMPER CORPORATI-
ON, s. r. o., jako stavebníkem,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služeb-
nosti inženýrské sítě spočívající v právu zřízení a umístě-
ní vodovodní, kanalizační a plynové přípojky v pozemcích 
parc. č. 2 385/77 – orná půda, parc. č. 2 385/98 – orná 
půda, parc. č. 1 346/11 – ostatní plocha a parc. č. 1 356/1 
– ostatní plocha, vše v obci Studénka, k. ú. Butovice, ve 
vlastnictví města Studénky, jako budoucího povinného 
ze služebnosti, za jednorázovou úplatu za zřízení slu-
žebnosti ve výši 12.000 Kč + DPH, ve prospěch společ-
nosti SEMPER CORPORATION, s.  r. o., jako vlastníka 
budoucího panujícího pozemku parc. č. 2 385/96 v obci 
Studénka, k. ú. Butovice, a jako budoucí oprávněnou ze 
služebnosti,
– uzavřít smlouvu o  smlouvě budoucí darovací mezi 
městem Studénka, jako budoucím obdarovaným, a spo-
lečností SEMPER CORPORATION, s. r. o., jako budou-
cím dárcem,
– uzavřít dodatek ke kupní smlouvě Rekonstrukce škol-
ních kuchyní – ZŠ Sjednocení a ZŠ FKT (TGM) – část 1, 
dodávka technologie kuchyně mezi městem Studénka, 
jako kupujícím, a společností HRASPO, spol. s r. o., jako 
prodávajícím,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo Rekonstrukce škol-
ních kuchyní – ZŠ Sjednocení a ZŠ FKT (TGM) – část 2, 
stavební práce mezi městem Studénka a  společností 
STASEKO PLUS, s. r. o.,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo EO budova na ulici 
Tovární – opakované řízení mezi městem Studénka, jako 
objednatelem, a společností CEDA Stavby, s. r. o., jako 
zhotovitelem.

Rada schválila:
– plán činnosti SAK Studénka, příspěvkové organizace, 
se sídlem Studénka, Budovatelská 770, na rok 2022,
– změnu rozpočtu rozpočtovým opatřením v kompetenci 
Rady města Studénky č. RO/RMS/2021/14,
– termínový plán konání schůzí Rady města Studénky 
pro období říjen–prosinec 2022,
– obsahový plán jednání schůzí Rady města Studénky 
pro rok 2022.

Rada stanovila:
– upravené závazné ukazatele hospodaření pro rok 2021.

Rada poskytla:
– peněžitý dar dle zákona č.  128/2000  Sb., o  obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, obcím 
postiženým mimořádnou živelní pohromou v  celkové 
částce 20.000 Kč, a to: obci Lužice ve výši 2.500 Kč, obci 
Hrušky ve výši 2.500 Kč, městysi Moravská Nová Ves ve 
výši 2.500 Kč, městu Hodonín, místní část Bažantnice, 
ve výši 2.500 Kč, obci Týnec ve výši 2.500 Kč, obci Tvr-
donice ve výši 2.500 Kč, obci Mikulčice ve výši 2.500 Kč, 
obci Mělčany ve výši 2.500Kč.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů předešlých schůzí 
Rady města Studénky,
– kontrolu plnění usnesení a úkolů předešlých zasedání 
Zastupitelstva města Studénky,
– výroční zprávy o  činnosti za školní rok 2020/2021 
příspěvkových organizací: Základní škola Studénka, 
Butovická  346, příspěvková organizace, Základní ško-
la Studénka, Sjednocení  650, příspěvková organizace, 
Základní škola Františka kardinála Tomáška Studénka, 
příspěvková organizace, Mateřská škola Studénka, Ko-
menského 700, příspěvková organizace,
– přehled smluv o objemu 200.000–600.000 Kč podepsa-
ných uvolněnými členy Zastupitelstva města Studénky za 
období 07–09/2021,
– informaci o  plnění rozpočtu města Studénky 
k 30.09.2021,
– informaci tajemníka městského úřadu o výsledku kont-
roly dle důvodové zprávy u odboru místního hospodářství 
a údržby majetku Městského úřadu Studénka provedené 
inspektory Oblastního inspektorátu bezpečnosti práce 
pro Moravskoslezský kraj a  Olomoucký kraj ve dnech 
02.–03.09.2021, která byla zaměřena na kontrolu veřej-
ného osvětlení; u odboru financí a  rozpočtu Městského 
úřadu Studénka provedené Všeobecnou zdravotní pojiš-
ťovnou České republiky dne 15.09.2021, která byla za-
měřena na aplikaci zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném 
zdravotním pojištění, ve znění pozdějších předpisů; kon-
trolované období 01.03.2018–31.07.2021, dle data vy-
účtování 14.04.2018–31.08.2021.

Rada souhlasila:
– s uzavřením smlouvy č. S-H/006/2021/SAK o poskyt-
nutí služeb mezi SAK Studénka, příspěvkovou organiza-
cí, se sídlem Studénka, Budovatelská 770, jako objed-
natelem, a POLAR televize Ostrava,  s.  r. o., se sídlem 
Ostrava, jako poskytovatelem.

Plné znění usnesení najdete na internetových stránkách 
města www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta
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ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA STUDÉNKY
Zasedání Zastupitelstva města Studénky se konalo 
02.12.2021 v sále Mšstského úřadu. Projednávaly se 
mimo jiné tyto záležitosti:

Zastupitelstvo rozhodlo:
– poskytnout veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
Studénky pro rok 2021 žadateli HC Studénka, z. s., ve 
výši 210.000 Kč na pronájem ledové plochy,
– uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě s obsahem 
prodeje části pozemku parc. č. 541/1 – ostatní plocha pod 
budoucí kioskovou trafostanicí o  výměře cca  13,20  m2 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, za cenu dle znaleckého 
posudku vyhotoveného v době uzavření kupní smlouvy, 
přičemž k  této částce může být připočtena  DPH, mezi 
městem Studénka, jako budoucím prodávajícím, a spo-
lečností ČEZ Distribuce, a. s., jako budoucí kupující,
– vzít na vědomí žádost manželů XXX a XXX, oba bytem 
XXX, o prodej části pozemku parc. č. 1 641/1 – ostatní 
plocha o výměře cca 94 m2 v obci Studénka, k. ú. Buto-
vice,
– nezveřejnit záměr prodeje části pozemku dle bodu 1.1. 
tohoto usnesení za cenu 300 Kč/m2 bez DPH,
– vzít na vědomí žádost XXX, bytem XXX, o  prodej 
části pozemku parc.  č.  617 – ostatní plocha o  výměře 
cca 35 m2 v obci Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou,
– prodat pozemek parc.  č.  367/2 – zahrada o  výměře 
1 m2 a část pozemku parc. č. 2 313/1 – ostatní plocha 
v obci Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, dle geomet-
rického plánu č. 2 424-183/2020 díl „a“ o výměře 12 m2, 
XXX, bytem XXX, za minimální cenu 6.500 Kč, tj. 500 Kč/
m2 bez DPH,
– přistoupit ke spolupráci s  Moravskoslezským krajem 
a spolupodílet se na financování projektu Kotlíkové do-
tace v Moravskoslezském kraji – 4. výzva realizovaného 
krajem v  rámci Operačního programu Životní prostředí 
2021–2027,
– schválit pevnou částku na spolufinancování smlouvy ve 
výši 5.000 Kč/dílčí projekt konečného uživatele, celkově 
však maximálně 200.000 Kč,
– podat žádost o dotaci z podprogramu DT 117d8220A 
– Podpora obnovy místních komunikací ve výši 70  % 
skutečně vynaložených uznatelných nákladů vyhlašo-
vaného Ministerstvem pro místní rozvoj na realizaci pro-
jektu Oprava komunikace ulice Družstevní, dofinancovat 
projekt Oprava komunikace ulice Družstevní z rozpočtu 
města Studénky pro rok 2022,
– podat žádost o dotaci z podprogramu DT 117d8220E – 
Rekonstrukce a přestavba veřejných budov ve výši 70 % 
skutečně vynaložených uznatelných nákladů vyhlašova-
ného Ministerstvem pro místní rozvoj na realizaci projek-
tu Modernizace Dělnického domu ve Studénce,
– dofinancovat projekt Modernizace Dělnického domu ve 
Studénce z rozpočtu města Studénky pro rok 2022,
– o  uzavření smlouvy o  úvěru na financování projektu 
Stavební úpravy a přístavba krytého bazénu ve Studénce 
mezi Českou spořitelnou, a. s., jako úvěrujícím, a měs-
tem Studénka, jako úvěrovaným, dle přílohy č. 2 předlo-
ženého materiálu, a v případě odmítnutí uzavření smlou-
vy úvěrujícím uzavřít smlouvu o  úvěru na financování 
projektu Stavební úpravy a přístavba krytého bazénu ve 
Studénce mezi Komerční bankou, a. s., jako úvěrujícím, 
a městem Studénka, jako úvěrovaným.

Zastupitelstvo vydalo:
– dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací 
zřizovaných městem Studénkou: dodatek č.  2 zřizova-
cí listiny Mateřské školy Studénka, Komenského  700, 
příspěvkové organizace; dodatek č.  2 zřizovací listiny 
SAK Studénka, příspěvkové organizace,
– obecně závaznou vyhlášku města Studénky, kterou se 
stanovují koeficienty a místní koeficient pro výpočet daně 
z nemovitých věcí.

Zastupitelstvo zvolilo:
– do funkce přísedícího Okresního soudu v Novém Jičí-
ně p. Mgr. Dušana Krompolce, narozeného XXX, bytem 
XXX, pracoviště: Městský úřad Studénka, nám. Republi-
ky 762.

Zastupitelstvo schválilo:
– rozpočet města Studénky pro rok 2022 a pověřuje v sou-
ladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., 
o  obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpi-
sů, Radu města Studénky ke schvalování rozpočtových 
opatření v plném rozsahu pro rok 2022,
– zařadit do rozpočtu pro rok 2022 výdaje, které byly sou-
částí rozpočtu pro rok 2021 a jejichž realizace, vyúčtová-
ní a úhrada přechází do roku 2022,
– zařadit do rozpočtu finanční prostředky účelově urče-
né na projekty, které jsou spolufinancovány z programu 
nebo projektu jiného rozpočtu, a financovat je navýšením 
čerpání revolvingového úvěru dle usnesení Zastupitel-
stva města Studénky ze dne 02.12.2021,
– termínový plán konání zasedání Zastupitelstva města 
Studénky pro období listopad–prosinec 2022.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:
– zprávu o plnění 4. střednědobého plánu rozvoje sociál-
ních služeb města Studénky,
– zápis finančního výboru Zastupitelstva města Studénky 
z  24.11.2021 včetně jeho doporučení schválit rozpočet 
města Studénky pro rok 2022 a obecně závaznou vyhláš-
ku města Studénky č. …/2021, kterou se stanovují koefi-
cienty a místní koeficient pro výpočet daně z nemovitých 
věcí,
– informaci o  plnění rozpočtu města Studénky 
k 30.09.2021,
– kontrolu plnění usnesení a úkolů předešlých zasedání 
Zastupitelstva města Studénky.

Plné znění usnesení najdete na internetových stránkách 
města www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta
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MÍSTNÍ POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO 
HOSPODÁŘSTVÍ 2022
Sazby
Sazba poplatku činí 600 Kč.
Osoba, která dosáhne věku 75 let a starší, 300 Kč.

Splatnost
Poplatek je splatný jednorázově, a  to nejpozději do 
31. 10. příslušného kalendářního roku.

Osvobození od poplatku
Údaj rozhodný pro osvobození je poplatník povinen ohlá-
sit každý rok, vždy nejpozději do 31.  01. následujícího 
kalendářního roku. V  případě, že poplatník nesplní po-
vinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození do 31. 01. 
následujícího roku, nárok na osvobození zaniká.

Placení
Variabilní symbol je u každého poplatníka stále stejný.

Bližší informace naleznete:
www.mesto-studenka.cz/urad/dokumenty/pravni-predpi-
sy-mesta/obecne-zavazne-vyhlasky-1/

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ 2022

Místní poplatek ze psů zůstal shodný jako v roce 2021. 
Variabilní symbol je u každého poplatníka stále stejný.

Bližší informace naleznete:
www.mesto-studenka.cz/urad/dokumenty/pravni-predpi-
sy-mesta/obecne-zavazne-vyhlasky-1/

Kristina Tobolová
referentka odboru financí a rozpočtu

STŘÍPKY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE – LISTOPAD 2021
Chladnější počasí zapříčinilo, že se ve vnitřních prosto-
rech budovy nádraží ČD schovávají lidé bez domova. Jen 
za měsíc listopad strážníci řešili 15  případů, kdy přijali 
např. oznámení o bezdomovci, který je ve vestibulu, če-
kárně nebo výtahu a svým zanedbaným vzhledem, zne-
čištěním a silným zápachem budí u ostatních cestujících 
veřejné pohoršení. Strážníci vždy museli bezdomovce 
z místa vykázat. Ani v  jednom případě tito lidé nevyužili 
nabídky, když chtěla hlídka kontaktovat azylové domy pro 
člověka v tísni a zajistit jim nocleh. Vždy z místa okamžitě 
odešli s tím, že nemají zájem.

Kuriózní krádež 6 ks lžiček v hodnotě 80 Kč řešili strážníci 
4. listopadu v prodejně Slunce v budově bývalého nákup-
ního střediska Kotvice. Starší muž pronesl výše uvedené 
zboží bez zaplacení v  kapse. Následně zloděje dostihl 
majitel prodejny, který také přivolal na místo hlídku MěP. 
Za tuto krádež hrozí pachateli ve správním řízení vysoká 
pokuta.

Původce nelegální skládky odhalili strážníci 8.  listopadu 
na ulici Tovární. Muž vytáhl z kufru vozidla staré matra-
ce a židle, které pohodil na veřejné prostranství a z místa 
odjel. Výše uvedený byl hlídkou dopátrán, odhozené věci 
odklidil a dále se bude zpovídat za svůj přestupek u pří-
slušných úřadů.

Dne 15. listopadu v poledne prováděla hlídka MěP dohled 
na BESIP na ulici Moravské z důvodu havárie kamionu 
s uhlím, kdy silnice ve směru na Pustějov byla asi 2,5 ho-
diny neprůjezdná.

Dne 19. listopadu v 11:40 hod. přijal dispečink MěP ozná-
mení od ženy, která se nachází v obchodě a bojí se vyjít 
ven, protože venku na ni čeká její bývalý přítel a vyhro-
žuje jí fyzickým násilím. Hlídka zajistila ženě bezpečný 
odchod z nákupu domů a muž bude následně řešen za 
své jednání ve správním řízení.

Dne 26.  listopadu odpoledne přijal dispečink MěP  Stu-
dénka oznámení o domácím násilí, kdy má údajně podna-
pilý muž, který se současně léčí antidepresivy, fyzicky na-
padat své rodiče. Hlídka ihned 
vyjela na místo, kde byl „výtrž-
ník“ již zpacifikován na zemi 
a  držen dvěma dalšími muži. 
Protože rodiče nechtěli inci-
dent dále řešit, byl muž pouze 
z místa vykázán a vyzván, aby 
se zde dnes již nevracel. Muž 
uposlechl a již uklidněn odešel 
směrem na nádraží s tím, že pojede domů. Asi za hodinu 
volali rodiče tohoto muže znovu s  tím, že se jejich syn 
vrátil s nožem v ruce a vyhrožuje jim zabitím a následnou 
sebevraždou. Hlídka při příjezdu spatřila muže na ulici 
s velkým nožem v ruce. Muž byl hlídkou opět zpacifikován 
a nůž mu byl odebrán. Poté byl převezen do protialko-
holní záchytné stanice. Za své jednání se bude následně 
zpovídat správnímu orgánu.

Na závěr bych 
chtěl poprosit ob-
čany, aby v tomto 
ročním období 
neparkovali svá 
vozidla v místech, 
kde brání průjez-
du zimní údržby. 
Zimní údržba pro-
vádí svou činnost na veřejných komunikacích ve městě 
včetně chodníků. Řidiče vozidel, jejichž vozidla budou 
bránit průjezdu techniky, budou hlídky MěP za toto jedná-
ní na místě řešit.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie Studénka
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OSOBNOST MĚSTA STUDÉNKY
Obracíme se na občany města s výzvou nominovat kandidáty na ocenění Osobnost města Studénky. Znáte někoho 
ve svém okolí, kdo si ocenění zaslouží? Neváhejte a napište.

Při hodnocení navrhovaných kandidátů bude posuzována celoživotní činnost.

Základní kritéria:
	celoživotní přínos v oboru,
	celoživotní úspěšná činnost,
	prezentace města,
	trvalé bydliště ve Studénce.

Ostatní kritéria:
	 publikační činnost v tisku, odborných časopisech,
	 prezentace v médiích.

Způsob nominace
1.	 Návrhy mohou být podány:

	písemně na adresu: Městský úřad Studénka, nám. Republiky 762, 742 13 Studénka,
	elektronicky na adresu: podatelna@mesto-studenka.cz.

2.	 Návrh musí obsahovat:
	jméno a příjmení navrhovaného, popř. kontaktní adresu,
	zdůvodnění návrhu,
	označení písemnosti Osobnost města Studénky.

Vaše návrhy očekáváme do 31.03.2022.

Děkujeme.

PhDr. Olga Svobodová
vedoucí odboru školství, kultury a sociálních věcí

škola

ÚSPĚCH V MEZINÁRODNÍ VIOLONCELLOVÉ SOUTĚŽI
Tento rok se již po patnácté sjeli mladí violoncellisté z celé střední Evropy na 
Vychytilovu mezinárodní violoncellovou soutěž do Prahy. Soutěž nese jméno po 
významném českém violoncellovém pedagogovi, řediteli a zakladateli dnešního 
Gymnázia a Hudební školy hlavního města Prahy. V sedmi kategoriích změřilo 
své síly devadesát mladých hudebníků. Soutěž trvala pět dní a v porotě zasedli 
ti nejlepší pedagogové z celé České republiky, jako jsou Tomáš Jamník, Václav 
Bernášek, Jiří Hanousek, Tomáš Strašil a Petra Malíšková. Místem konání se již 
tradičně stalo Gymnázium a Hudební škola hlavního města Prahy. Celé soutěžní 
klání vyvrcholilo v neděli 21. listopadu v sále Bohuslava Martinů v Lichtenštejn-
ském paláci v Praze koncertem vítězů.

Soutěž chce být nápomocná všem mladým hudebníkům v jejich kladném vztahu 
ke klasické hudbě, nehledě na to, zda se jednou stane jejich profesí či koníčkem. 
Pro nejlepší violoncellisty je cílem soutěže start jejich profesní kariéry sólistů, 
komorních hráčů či členů nejrůznějších orchestrů.

V I. kategorii (8 až 9 let) soutěžila žákyně naší Základní umělecké školy J. A. Ko-
menského Markéta Štenclová. V početné konkurenci získala svou interpretací 
1. cenu. Gratulace a poděkování za reprezentaci naší školy ZUŠ J. A. Komen-
ského ve Studénce a jejího zřizovatele Moravskoslezský kraj patří nejen Markét-
ce, ale i její pedagožce Mgr. Juditě Šprochové za vynikající přípravu a zároveň 
Mgr. Renátě Talpové za klavírní spolupráci.

Bc. Markéta Tulejová
zástupkyně ředitelky
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PŘEDVÁNOČNÍ DRUŽINKOVÉ ODPOLEDNE
Ve středu 1. prosince a v pátek 3. prosince se uskutečnilo ve venkovních prostorách školního dvora a zahrady svá-
teční předvánoční odpoledne. Všichni jsme si tuto akci na čerstvém vzduchu moc užili!!!

Radka Šecová
vedoucí vychovatelka ŠD

KRABICE OD BOT – 7. TŘÍDY A 9. A
Na podzim jsme se rozhodli, že se aktivně zapojíme do charita-
tivního projektu s názvem Krabice od bot, na jehož organizaci se 
podílí Rodinné centrum Studénka. Ke konci listopadu jsme tedy 
začali do školy nosit prázdné krabice různých velikostí (nejenom 
od bot), hračky, knížky, oblečení, plyšáky, zkrátka všechno, co by 
ještě mohlo udělat radost jiným dětem. Společně jsme vše roztřídi-
li, uložili do krabic, zabalili a označili. Nakonec bylo dárků tolik, že 
jsme se rozhodli některé poslat i do opavského dětského domo-
va. Dobrých skutků totiž není nikdy dost! Děkujeme zúčastněným 
žákům i jejich rodičům.

Bc. Vendula Foltasová
ZŠ Sjednocení

EXKURZE ŽÁKŮ 8. A
V rámci předmětu volba povolání absolvovali naši osmáci 
již 3 exkurze. Nejprve navštívili provoz firmy Pars Kompo-
nenty, kde měli možnost podrobně se seznámit s proce-
sem výroby. Druhá návštěva proběhla v  místní pobočce 
pojišťovny Kooperativa. Žáci si poslechli nejen reálné his-
torky z praxe, ale získali představu o finančním ohodno-
cení i o dalším sebevzdělávání, které tato práce vyžaduje. 
Návštěva byla spojena s krátkou propagací místní střední 
školy s ekonomickým zaměřením. Naší zatím poslední za-
stávkou se stal městský úřad. Po všeobecných informacích 
o organizaci a fungování této instituce měli žáci možnost 
promluvit si nejen s paní vedoucí stavebního oddělení, ale 
také s panem starostou. Těmito exkurzemi mohli žáci zjis-
tit, jaké vzdělání a osobnostní předpoklady jsou nutné pro 
výkon takovýchto povolání. Těšíme se na další poznatky 
z praxe a reálného života.

Mgr. Sylva Weislechnerová
ZŠ Sjednocení
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ZA VŠÍM HLEDEJ KNIHU – PODĚKOVÁNÍ MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ 
STUDÉNKA
Žáci a pedagogové naší školy už léta spolupracují s Městskou knihovnou Studénka, kte-
rá s ní shodou okolností sousedí. Využili jsme fyzické blízkosti těchto dvou institucí i ten-
tokrát a vydali jsme se 16. listopadu 2021 v rámci oslav Mezinárodního dne studentstva 
prozkoumat, co nám knihovna nabízí. Paní Mgr. Dagmar Válková věnovala studentům 
čas a seznámila je poutavou a zajímavou přednáškou s historií knihoven ve Studénce 
a s knihovnickým systémem v ČR. V druhé části programu si studenti ve skupinkách 
vyzkoušeli pomocí zábavného kvízu orientaci v knihovně a procvičili si tak své znalosti 
nejen z českého jazyka. Dovolujeme si poděkovat paní Mgr. Dagmar Válkové za její cit-
livý přístup a za její schopnost motivovat studenty k návštěvám knihovny.

Mgr. Martina Němčíková
Ing. Aneta Richterová Uhlová
Střední škola ekonomicko-podnikatelská Studénka, o. p. s.

kultura

MAŠKARNÍ KARNEVAL PRO DĚTI
Plesová sezona pomalinku začíná a  děti nesmí zůstat ochuzeny. 
Připravili jsme pro ně karneval plný tance, zábavy a soutěží. Dorazí 
také Klauni z  Balónkova, kteří umí dětem udělat radost spoustou 
výtvorů z tvarovacích balónků.

Nachystejte kostýmy a dorazte 16. ledna do Dělnického domu, zá-
bavná show začíná od 15:00 hod. Vstupenky budou v předprodeji 
od 10. ledna. Vstup na tuto akci je 70 Kč na osobu.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace

XXV. MĚSTSKÝ PLES
Máte rádi kouzla, tajemno a magii? V  tomto duchu se ponese již XXV.  ples města Studénky, který se uskuteční 
11. února od 19:30 hod. v Dělnickém domě.

A na co se můžete letos těšit? Do Studénky opět zavítá se svým pestrým repertoárem již známá kapela Rivieras 
Show Band. Jedná se o profesionální hudební kvartet, který vznikl v  roce 1990. Do roku 1989 skupina působila 
převážně v zahraničí. Těží z dlouholetých profesionálních zkušeností a zakládá si na kvalitě hudebního provedení, 
vystupování a v neposlední řadě na show.

Hlavním hostem bude zpěvák Dalibor Janda, jeden z nejznámějších zpěváků 
české pop music. V letech 1986 až 1988 se stal Zlatým slavíkem třikrát v řadě. 
Dalibor Janda se proslavil slavnými hity Hurikán, Kde jsi?, Padá hvězda, Hráli 
jsme kličkovanou, Žít jako kaskadér aj. Na české hudební scéně se objevil 
koncem 70.  let a Daliborova popularita velmi rychle stoupala. Společně s ním 
vystoupí dcera Jiřina Anna Jandová v doprovodu kytaristy kapely Prototyp.

Protože jak je již zmíněno výše, jedná se o magický ples, nesmí chybět pravý 
kouzelník. O kouzelnickou show se postará kouzelník Tomasiano, který se pro-
slavil také v soutěži Československo má talent, kde si získal respekt i obávaného 
porotce Jaro Slávika. Po jeho vystoupení budete mít možnost „prokouknout“ jeho 
kouzla přímo u svého stolu.
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O další vystoupení se postará akrobat David Pargáč. Jeho handstand představení na artistických židlích je plné na-
pětí a adrenalinu. Davida Pargáče jste také mohli vidět v talentových soutěžích Talentmania a Československo má 
talent. O zábavu v prostorách kavárny se i letos postará DJ SRP z rádia Helax a celým večerem vás bude provázet 
Jiří Kubza.

Na plese samozřejmě nebude chybět bohatá tombola, fotokoutek a magické zrcadlové živé sochy RAGtime.

Ples bude uskutečněn dle aktuálního vládního opatření. Informace pro vstup na akce průběžně aktualizujeme a do-
plňujeme na našich webových stránkách SAK Studénka. Vstupenky jsou k zakoupení on-line nebo na prodejních 
místech (Informační centrum Studénka a kancelář kultury v Dělnickém domě), cena vstupenky je 280 Kč.

Těšíme se na vás!

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace

UKONČENÍ VYSÍLÁNÍ TV ODRA
Vážení občané,

po mnoha letech vy-
sílání dochází od 
1.  1.  2022 k  ukončení 
vysílání TV Odra. K to-
muto kroku nás přiměl 
především odchod 
vedoucího vysílání 
TV Odra z naší organi-
zace. Najít za něj kva-
litní náhradu je v dneš-

ní době velmi těžké. Proto jsme využili nabídky TV Polar, 
která nám nabídla své služby při zajištění natáčení udá-
lostí v našem městě. Jaké výhody bude mít spolupráce 
s TV Polar vám přiblížíme v následujících bodech:

•	 Oslovení širšího diváckého okruhu – TV  Polar 
vysílá v celém Moravskoslezském kraji

•	 Garance profesionálního zpracování – dlouho-
leté zkušenosti s natáčením a moderní technika

•	 Personální zabezpečení natáčení ze strany 
TV Polar

•	 Zastupitelnost – natočení požadovaných událos-
tí za jakékoliv personální situace

•	 Úspora nákladů – odpadnou především mzdové 
a provozní výdaje

•	 Zajištění vysílání dle platné legislativy

A jakým způsobem bude spolupráce TV Polar probí-
hat?
I nadále budou natáčeny reportáže a sestřihy z událos-
tí ve městě a blízkém okolí. Obsah spolupráce můžeme 
rozdělit do tří oblastí:

•	 Pořad Expres Studénky
Tento pravidelný zpravodajský pořad bude na-
táčen a zpracováván TV Polar vždy v týdenním 
cyklu. Budete jej moci sledovat v premiéře vždy 
v pátek v 18:14 hod. a poté po celý týden v reprí-
zách, jejichž začátky naleznete na internetových 
stránkách TV Polar.

•	 Videokronika města
Natočení dalších 5 až 6 událostí měsíčně ve for-
mátu bez komentáře dle požadavků

•	 Propagace akcí
Zpracování a  uveřejnění pozvánek na kulturní, 
sportovní a společenské akce konané ve městě 
Studénka

Kde naleznu natočené reportáže a pozvánky na akce?
Ty už nebudou vysílány na TV Odra. Vyhledat je můžete 
hned na několika místech:

•	 Internetové stránky města Studénky
•	 Internetové stránky SAK Studénka
•	 Internetové stránky TV Polar (sekce Zprávy/No-

vojičínsko/Studénka)
•	 Na programu TV  Polar v  rámci pořadu Expres 

Studénky
•	 Na programu TV Polar v  rámci HbbTV vysílání 

(po stisku červeného tlačítka)
•	 Internetové stránky TV Polar (sekce Kam vyrazit/

Novojičínsko/Studénka)

Jak mohu předat námět k  natočení reportáže nebo 
propagaci akce?
Náměty a požadavky k natočení reportáže nebo propa-
gace budete moci předávat těmito způsoby:

•	 E-mailem: tomaskova@sak-studenka.cz
•	 Telefonicky: 730 897 930
•	 Osobně: v  Dělnickém domě, kanceláře SAK    

Studénka, příspěvkové organizace

S jakým časovým předstihem?
•	 U  reportáží a  videokroniky města minimálně 

72 hodin před konáním akce
•	 U propagace akcí minimálně 7 dní před konáním 

akce

Případné dotazy, které se budou týkat ukončení vysí-
lání TV  Odra a  následné spolupráce s  TV  Polar, vám 
rádi zodpovíme na telefonním čísle: 774 406 193 nebo   
e-mailu: krahula@sak-studenka.cz.

Mgr. Kamil Krahula
ředitel SAK Studénka, příspěvková organizace
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RODINNÉ CENTRUM
Bilance nad předešlým rokem je vždy důležitá, uvědomíte si, co se povedlo, kde přidat a zda věci, které děláte, dávají 
smysl.

I když začátek roku pro nás znamenal omezení našich aktivit, určitě nebyl náročným jen pro nás, ale také pro vás, 
nemohli jsme se scházet a radovat se společně na lekcích. Jsem ale ráda, že i přesto jsme se scházeli aspoň on-line 
formou. V únoru jsme měli on-line webinář Virtuální svět aneb bezpečnější internet, o březnových jarní prázd-
ninách jsme připravili zábavu pro větší děti a měli jsme on-line tvoření, každý den se děti přihlašovaly a společně 
s námi tvořily zajímavé věci jako třeba slepičky, zápichy nebo lapače snů. Duben byl opět ve znamení omezování 
kontaktů, a tak se naše rodinné centrum připojilo k celorepublikové Velikonoční výzvě, při které se zdobila okna 
domů, bytů, velikonoční vajíčka a dohromady se jich ve Studénce našlo hned 249. To zajistilo Studénce 114. místo 
v celé ČR. Také jsme si zasoutěžili o knihu Ivy Hoňkové. Díky této knize mohly děti poznávat jarní kytičky. Pak to 
konečně přišlo a my mohli v druhé polovině května konečně otevřít, to bylo radosti. Ani jsme se nenadáli a už jsem 
tady měli léto v duchu příměstských táborů, v roce 2021 jsme otevřeli hned 3 turnusy a nově jeden z nich byl pro 
větší holky, které rády tvořily. Všechny tábory dopadly skvěle, je nám jen líto, že jsme některé děti museli odmítat, 
protože nám to už nedovolila kapacita. Pro ten letošní rok 2022 plánujeme turnusy rozšířit a nabídnout více zábavy, 
pro více dětí. Takže sledujte nás bedlivě, ať vám něco neuteče.

O prázdninách jste si všichni mohli všimnout stavebního ruchu, který u nás před budovou i uvnitř započal. Dlouho 
očekávaná rekonstrukce, která udělá z  této nejkrásnější (pro nás určitě) budovy ve městě opět doménu. Budova 
opravu potřebovala jako sůl, v září se měnila okna a celý podzim jsme měli trochu ztížené podmínky vstupu do naše-
ho centra, ale nikoho to neodradilo a všichni byli perfektní a strašně si opravu pochvalovali.

Podzim a zima se nenesly pouze ve znamení stavebních prací, ale byly, jako každý rok, nejnáročnějším obdobím. 
Započali jsme nové kurzy a kroužky. K našim stálicím Cvičení rodičů s dětmi, Aerobik s Juli, Tancuj přibyly i Mu-
zikohrátky s batolátky a Zumba Gold. Nechyběly také kurzy Cvičení pro těhotné, Cvičení na pánevní dno nebo 
třeba Pilates. Mimo kurzy jsme dělali také různé akce a k těm nejvýznamnějším patřila první swapová akce s ná-
zvem DONES, VYMĚŇ, ODNES. K dalším akcím podzimu také patřil Svatomartinský lampionový průvod, nově 
Předvánoční jarmark a Mikulášská nadílka. No a v neposlední řadě jsme jako každý konec roku věnovali dobrým 
věcem, měli jsme opět sbírku Krabice od bot, ve které jsme letos vybrali 145 krabic s vánočními dárky, které dále pu-
tovaly do Armády spásy v Čermné ve Slezsku a také pro děti, které jsou v evidenci OSPOD ORP Bílovec. Další naší 
dobročinnou akcí byla výzva Pečeme na dobrou věc. Vybírali jsme upečené dobroty od místních pekařů, pekařek, 
cukrářek – samozřejmě těch samozvaných – a upečené dobroty jsme odváželi do dobrovolnického centra ADRA, se 
kterým jsme navázali spolupráci, a pak jsme je společně darovali zdravotníkům z FNO, kteří v tu dobu měli opravdu 
těžkou práci a potřebovali se nabít trochou té sladké energie. Činností rodinného centra si také všimla ČT, takže jsme 
se trochu zpropagovali i v televizi.

Tak to byl náš rok ve zkratce. Doufáme, že tento dvojkový rok nám přinese druhou možnost, možnost opět dě-
lat naši práci, kterou 
máme rádi, přinášet 
vám radost a  společ-
ně s  vámi slavit malé 
krůčky a první úspěchy 
vašich dětí.

Těšíme se na společ-
né akce s vámi.

Lucie Zajícová
koordinační, projekto-
vý a programový pra-
covník

TO NEJLEPŠÍ
Z ROKU 2021

NOVÝ ROK JE  TADY !

Tady je pár fotek z našich
nejlepších okamžiků v roce 2021.

A tento bude ještě lepší!

RC
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VAGONÁŘSKÉ MUZEUM INFORMUJE
Poslední roky jsou z pohledu všeho jiné, my jsme rádi, že jste si do našeho muzea cestu našli (v roce 2021 to bylo 
5 770 lidiček), moc děkujeme. Tak držte palce.

Děkujeme.

Těšíme se na vás i v roce letošním.

Vagonářské muzeum – pohodové muzeum

Bronislav Novosad
Iva Hoňková

čtenáři

POSLEDNÍ VZDĚLÁVACÍ SEMINÁŘ V RÁMCI PROJEKTU MAP II 
ORP BÍLOVEC
V pondělí 29. listopadu se v rámci projektu MAP II ORP Bílovec uskutečnila úplně poslední vzdělávací akce. Dvě sta-
rá česká přísloví praví: „Konec dobrý, všechno dobré.“ nebo také „Konec korunuje dílo.“ Pokud je vezmeme v potaz, 
závěrečný webinář určený učitelkám mateřských škol byl opravdu tou pomyslnou korunou tohoto projektu.

Název webináře Motivační dovednosti a  schopnosti učitele a  jejich využití k  utváření pozitivních postojů 
a motivací dětí vyvolává představu pro pedagogy potřebných, ale v podstatě nudných informací. Ve skutečnosti se 
webinář stal díky lektorce Leně Banszel Freyové několikahodinovou událostí, od které se nedalo odtrhnout.

Projekt MAP II ORP Bílovec, Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008617. 
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Vážení čtenáři,

na počátku nového roku nám dovolte popřát vám dny naplněné radostí, pokojem a požehnáním a poděkovat vám za 
pomoc a podporu v minulém roce.

Prvního ledna odstartoval další z ročníků Tříkrálové sbírky. Rádi bychom s přáním a koledou zavítali k vám všem 
a pozdravili se s vámi osobně. Může se ale stát, že vás tříkráloví koledníci nezastihnou doma nebo nestihnou obejít 
všechny domácnosti. Pokud byste naši činnost chtěli finančně podpořit a přispět do sbírky, můžete vhodit svůj dar 
do některé z pokladniček, které najdete na těchto místech: lékárna Lemon, DK Cyklosport, obchody Hruška na Malé 
straně v Butovicích a na ulici 2. května ve Studénce 1, pekařství Illík a v kostelích ve Studénce i v Butovicích.

Přispět také můžete pomocí QR kódu, který je zde otištěn, nebo online na www.trikralovasbirka.cz.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat potřebným, protože každý člověk je pro nás důležitý.

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS.
ředitelka

TURNAJ RAMS
TITUL MISTR RAKETOVÝCH SPORTŮ PRO ROK 2021
Oddíl Raketových a míčových sportů, z. s., ve Studénce uskutečnil dne 13. listopadu ve sportovní hale v Pustějově, 
jakož i v herně stolního tenisu TJ MSV Studénka a v nafukovací hale STC ve Studénce tradiční turnaj o titul Mistra 
raketových sportů pro rok 2021 ve čtyřhrách v badmintonu, stolním tenisu a  tenisu.Turnaj o  titul Mistr raketových 
sportů je svým způsobem ojedinělý turnaj, který je založen na univerzálních dovednostech hráčů, kteří musí ovládat 
různé druhy raketových sportů.

Turnaj měl opět velmi vysokou sportovní úroveň, kdy o umístění rozhodovaly velmi těsné sportovní výsledky nejen 
v jednotlivých disciplínách, ale i v celkovém umístění.

Celkové umístění o titul Mistr raketových sportů:
1. Ivo Durlák (Ostrava) – Daniel Klus (Ostrava)
2. Tomáš Maiwaelder (Pustějov) – Lukáš Silber (Pustějov)
3. Stanislav Vodný (Studénka) – Zdeněk Hlisnikovský (Studénka)

Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se na pořádání tohoto oblíbeného turnaje podíleli. Zejména bych pak chtěl 
poděkovat městu Studénka, které tento turnaj grantově podpořilo.

JUDr. Stanislav Vodný
předseda Raketových a míčových sportů, z. s.
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A JE TO ZASE TADY!!!
S velkým potěšením vám sdělujeme, že náš spolek Rozhýbejme naše děti – Studénka za 
výrazné podpory našeho města Studénka a sponzorů opět nastartoval náš jedinečný pro-
jekt pro všechny děti předškolního věku. Všechny děti, které chodí do mateřských školek 
na území města Studénka, mají možnost zdarma, v rámci předškolního vzdělávání, navště-
vovat naše lekce bruslení na zimním stadioně. Pod vedením zkušených trenérů a svého 
vlastního úsilí se snaží naučit či zdokonalit v bruslení, čímž již v útlém věku posunou své 
pohybové schopnosti a koordinaci zase o kus dál. Náš spolek jim poskytuje zdarma nejen zkušenosti a schopnosti 
trenérů, ale taky kvalitní vybavení, jako jsou brusle a helma. Více než 100 dětí se během dopoledních časů, kdy je 
ledová plocha nevyužitá, vystřídá na ledě a někdy s pocitem vyčerpání odcházejí šťastní, že se zase něco nového 
naučili. Děkujeme jim za to, neboť jejich úsilí a zarputilost je inspirující!!!

Martin Stachovič

Podporováno z VFP města Studénky

 

OKRESNÍ VÝSTAVA KRÁLÍKŮ, DRŮBEŽE A HOLUBŮ
Český svaz chovatelů – základní organizace Studénka zorganizovala ve svém středisku ČSCH ve dnech 
5. až 6. listopadu tradiční a (skoro) každoročně opakující se Okresní výstavu králíků, drůbeže a holubů.

Ve dvou dnech v  chovatelském středisku na ulici Veřovické ve Studénce nedaleko vlakového nádraží proběhla 
výstava králíků, drůbeže a holubů, která byla obohacena o výstavu zakrslé rousné a zdrobnělé drůbeže. Výstava 
proběhla za přísných protikoronavirových opatření.

Jednalo se o dvoudenní výstavu drobného zvířectva, která proběhla v sobotu 
od 7:30 do 16:00  hod. a  v  neděli od 7:30 do 14:00  hod. Svá zvířata zde 
vystavilo 59 chovatelů z celého Moravskoslezského kraje. Z celkového počtu 
byli i  3  mladí chovatelé. Co se týká počtu vystavených zvířat, bylo králíků 
přihlášeno 200 ks (30 druhů a barevných rázů), drůbeže 190 ks (50 druhů 
a barevných rázů) a holubů 82 ks (19 druhů a barevných rázů). Rozmanitost 
plemen a barevných rázů vystavených zvířat byla pestrá a bylo co obdivovat 
nejen z  pohledu návštěvníka-laika, ale i  z  pohledu odborného chovatele. 
Organizátoři delegovali 10 odborných posuzovatelů, kteří profesně zhodnotili 
a posoudili kvality jednotlivých vystavených zvířat.

Vystavovatelé nejlepších zvířat byli 
na základě vyhodnocení odborných 

posuzovatelů odměněni čestnými cenami, které přichystali a  předali 
organizátoři. Na výstavu během těchto dvou dnů zavítalo cca 380 návštěvníků 
jak z řad chovatelů, tak místních občanů, často celých rodin s dětmi. V sobotu 
dopoledne výstavu navštívili hlavně chovatelé, kteří si na výstavě vybírali 

nová a zdravá zvířata pro zkvalitnění svých 
chovů. Na výstavu zavítali nejen chovatelé 
z družebních organizací, ale také chovatelé 
z  celého okresu Nový Jičín i  z  jiných krajů 
včetně návštěvníků z Polska a ze Slovenska. 
Následně v  sobotu odpoledne a  v  neděli 
dopoledne byly návštěvníky hlavně děti 
v  doprovodu svých rodičů, občané Studénky a  okolí, kteří při svých vycházkách 
navštívili tuto výstavu. Jako zpestření výstavy byla ukázka nového zvířecího 
sportovního klání – králičího hopu. Králíci zde pod vedením svých chovatelů skákali 
přes překážky do dálky a do výšky.

roušky a dezinfekce u vchodu

odborné posuzování jednotlivých zvířat
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Pro všechny návštěvníky bylo zajištěno občerstvení jako každoročně v podobě 
klasické domácí zabijačky. Součástí výstavy byla v sobotu pro všechny bohatá 
tombola. Posezení chovatelů s přáteli (byť v rouškách) v pohodovém prostředí 
je pro každého chovatele vrchol výstavy. A k tomuto je Studénka jako stvořená.
Na závěr jménem pořadatelů bych vás rád co nejsrdečněji pozval na únorovou 
jednodenní výstavu, která se bude konat 5.  února a  kde pro velký úspěch 
rovněž proběhne pro naše nejmenší králičí hop.

Petr Bartoník
jednatel ZO ČSCH Studénka

přísná hygienická opatření v praxi

ROK 2021 S LESNÍM KLUBEM ŠAKALÍK
Uplynulý rok pro nás byl velice zajímavou výzvou. Fungování Lesního klubu Šakalík ovlivnila 
některá opatření a situace v naší zemi, a proto jsme se cítili jako na houpačce – otevřeno, za-
vřeno, otevřeno… Bylo to zdrcující, především protože jsme se čerstvě přestěhovali na novou 
zahradu a plánovali budoucnost. Místo toho jsme se naučili žít okamžikem. V květnu jsme po 
delší „povinné“ pauze Šakalí školičku opět otevřeli a v tomto čtvrtém školním roce jsme také 
poprvé fungovali v celoprázdninovém provozu.

Díky tomu jsme měli možnost poznat nové děti a příznivce Šakalíka. Prázdninový program pro veřejnost sliboval 
„indiánský červenec“ a „pirátský srpen“. Spolu s příměstským táborem a dětmi z naší školky jsme se také začali pravi-
delně scházet s rodiči malých děti v úterní skupině miniŠakalíka, kde společně zpíváme, tvoříme, trávíme čas venku 
a jezdíme na výlety po okolí.

Září a příchod zimy pro nás byl ve znamení úbytku dětí, řešení finančních potíží a pro-
vozních záležitostí. I přesto jsme si řekli, že to, co děláme, MÁ SMYSL, i kdybychom 
udělali šťastných „jen“ pár dětí, tak to za tu dřinu stojí!!! Po zrušené Michaelské slav-
nosti jsme viděli víc než kdy dříve, že akce chceme dělat a že radost chceme posílat 
dál. Proto jsme se sešli na úžasném lampionovém průvodu – Martinské slavnosti a na 
závěr roku ještě na Starém Šakalově u betléma, kde jsme si společně zazpívali koledy 
a předali dárky. Za finanční podporu děkujeme městu Studénka.

Letošní rok byl pro Šakalíka intenzivní a my se těšíme, co nám připraví další rok. Přejeme všem Šakalíkům a jejich 
rodičům, aby jejich rok 2022 byl inspirativní, radostný a prožitý na maximum. Budeme se moc těšit na setkání s vámi!

Mgr. Pavla Mrózková
koordinátor Lesního klubu Šakalík
předseda spolku Mateřské kruhy, z. s.

ŠAKALÍAKTIVITY.CZ VÁS ZVOU NA TŘÍKRÁLOVSKOU STEZKU
Určitě jste si všimli, že se v průběhu minulého roku ve Studénce a okolí na různých místech 
objevovaly „trasy a stezky“ ke zpestření vašich procházek. Stezky jsou určeny pro děti ve věku 
3 až 10 let a jsou tvořeny nejen jako kvíz s otázkami, ale také zábavnou a interaktivní formou. 
Při plnění úkolů odpovídáte, předvádíte, pohybujete se nebo něco tvoříte – s námi se prostě 
nebudete nudit.

Začali jsme s  těmito aktivitami minulý rok právě Tříkrálovskou stezkou, následovaly další: 
pirátská, stezka jinakosti, indiánská, žabičková, s jarní nebo třeba velikonoční tematikou. Všechny se vám líbily a my 
moc děkujeme za zpětnou vazbu. Zároveň vás zveme na Tříkrálovskou stezku od 3. do 16. ledna – stezka začíná před 
železničním přejezdem na konci ul. Družstevní (v blízkosti rybářství) a vede po asfaltové cestě. Má délku cca 600 m 
a v jejím cíli najdete tři krále. Stezka bude přístupná bez omezení a zdarma.

ŠakalíAktivity.cz vás dále s nadšením informují o fungujícím e-shopu specifického zboží k tvoření a aktivitám pro děti, 
pracovních listů apod. Zároveň jsme si od tohoto roku pronajali prostory, kde je umístěn prodejní sklad na ulici Záhu-
mení 807, kde si můžete zboží osobně vyzvednout a nakoupit i další doplňky. Součástí objektu je také malá herna pro 
rodiče s dětmi. Tyto prostory jsou vhodné ke krátkodobému pronájmu – lze zde pořádat kurzy, semináře, workshopy, 



čtenáři

19

leden 2022
jsou uzpůsobeny dětským návštěvníkům, ale také dospělým kurzistům. Pro více informací nás neváhejte kontaktovat 
na info@sakaliaktivity.cz nebo na facebookových stránkách ŠakalíAktivity.cz.

Mgr. Pavla Mrózková
jednatel společnosti ŠakalíAktivity.cz
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@gmkbilovec.cz @GMKBilovec

@GMKBilovec

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
A PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NANEČISTO

pojdna.gmk.cz

Gymnázium Mikuláše Koperníka v Bílovci si vás 
dovoluje pozvat na Den otevřených dveří 
a přijímací zkoušky nanečisto, které se 

uskuteční 25. 1. 2022. Těsíme se na vás!

25. 1. 2022

Virtuální prohlídku školy, formulář přihlášky ke 
zkouškám nanečisto a spoustu informací pro 

uchazeče najdete na:

GYMNÁZIUM MIKULÁŠE
KOPERNÍKA BÍLOVEC

UZÁVĚRKY ZPRAVODAJE 2022
únor:                    
březen:                 
duben:                  
květen:                 
červen:                 
prázdniny:            
září:                     
říjen:                    
listopad:               
prosinec:               
leden:                   

14. ledna 2022
15. února 2022
15. března 2022
14. dubna 2022
16. května 2022
15. června 2022
15. srpna 2022
15. září 2022
14. října 2022
15. listopadu 2022
8. prosince 2022

 



Kalendář akcí
leden 2022

Od 03.01. do 16.01.2022
Studénka
TŘÍKRÁLOVÁ STEZKA
stezka dlouhá 600 m, v cíli najdete tři krále
Vstupné zdarma

08.01.2022 od 14:00 do 15:00 hod.
Pionýrský domeček na ul. Butovické
LETECKÁ PAPÍROVÁ OLYMPIÁDA
vyrábění vlaštovek a soutěž v 5 disciplínách

16.01.2022 od 15:00hod.
Dělnický dům
MAŠKARNÍ KARNEVAL
Tradiční karneval pro děti
Vstupné 70 Kč

22.01.2022 od 20:00 hod.
Dělnickýc dům
SPORTOVNÍ PLES
hostem večera: Olga Lounová
Vstupné 250 Kč
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Připravujeme:
04.02.2022	 Zábavné bruslení
11.02.2022	 XXV. městský ples
27.02.2022	 Pohádka O pejskovi a kočičce


